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Il murale che contiene
i consumi energetici.
El expositor mural que limita el consumo energético.
Le comptoir mural qui réduit les consommations d’énergie.

Venezia 
con porte
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Colori RAL di riferimento. 
Personalizzazioni a richiesta.

Colores. Colores RAL como referencia. 
Personalizaciones bajo solicitud previa.

Coloris. Les couleurs RAL de référence. 
Personnalisation sur demande.

RAL 1015

RAL 1021

RAL 2011

RAL 3002

RAL 3020

RAL 5005

RAL 5012

RAL 6018

RAL 7035

RAL 7037

RAL 9006

RAL 9010

VENEZIA
Non esiste la porta ideale per tutte le situazioni. Per questo motivo Venezia può essere 
fornito con diverse tipologie di porte, ognuna delle quali capace di soddisfare ogni 
specifi ca esigenza del mercato e ottimizzare così la resa termodinamica del 
banco. Dalla porta con vetro singolo a quella con vetro doppio, dal battente tradizionale 
alla confi gurazione con ante scorrevoli, esse arricchiscono e completano l’intera gamma 
del Venezia e sono applicabili a tutte versioni.

Versatilidad. No existe una puerta ideal para todas las situaciones. Por este motivo 
Venezia se puede entregar con diferentes tipos de puertas, cada una de las cuales 
satisface una exigencia específi ca del mercado y optimiza el rendimiento termodinámico 
del expositor. Desde la puerta con vidrio simple a aquella con vidrio doble, del batiente 
tradicional a la confi guración con puertas corredizas, éstas enriquecen y completan 
toda la gama Venezia aplicándose a todas las versiones.

Polyvalence. La porte idéale pour toutes les circonstances n’existe pas. Pour cette 
raison, Venezia peut être fourni avec différents types de portes, chacune desquelles 
est en mesure de satisfaire une exigence spécifi que du marché et ainsi d’optimiser le 
rendement thermodynamique du comptoir. De la porte avec simple vitrage à celle 
avec double vitrage, du battant traditionnel à la confi guration avec portes coulissantes, elles 
enrichissent et complètent la gamme du Venezia et sont applicables à toutes les versions.

Versatilità

+5
+7

-13M1
3M2

3H
-1
+1 +10

Venezia 3M1

Superfi cie di esposizione utile m2/m - Superfi cie de exposición útil m2/m - Surface d’exposition m2/m

Volume lordo dm3/m - Volumen de carga dm3/m - Volume de chargement dm3/m

Spessore coppia spalle mm - Espesor pareja de laterales mm - Épaisseur couple de joues mm

Venezia 3M2

Superfi cie di esposizione utile m2/m - Superfi cie de exposición útil m2/m - Surface d’exposition m2/m

Volume lordo dm3/m - Volumen de carga dm3/m - Volume de chargement dm3/m

Spessore coppia spalle mm - Espesor pareja de laterales mm - Épaisseur couple de joues mm

Venezia 3H

Superfi cie di esposizione utile m2/m - Superfi cie de exposición útil m2/m - Surface d’exposition m2/m

Volume lordo dm3/m - Volumen de carga dm3/m - Volume de chargement dm3/m

Spessore coppia spalle mm - Espesor pareja de laterales mm - Épaisseur couple de joues mm
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Caratteristiche tecniche
Características técnicas - Caractéristiques techniques

Gastronomia/Carne - Charcuteria/Carnes - Gastronomie/Viande

Ortofrutta - Frutas y verduras - Fruits et légumes 

•
•

•
•

•
•

•
•

•
•

1250 mm 1875 mm 2500 mm 3750 mm

Modulistica
Gama de módulos - Gamme modules

Testata
Cabeçera

Tête de gondole

Tutta la gamma Venezia è disponibile nelle varie versioni con porte: vetro singolo, vetro doppio, scorrevoli o a battente. Per le sezioni fare riferimento al catalogo del banco Venezia. 
Toda la gama Venezia está disponible con varias versiones de puertas: cristal simple, cristal doble, apertura corredera o batiente. Para las secciones, hacer referencia al catálogo del mural Venezia. 
Toute la gamme Venezia est disponible en différentes versions avec portes: vitrage simple, vitrage double, coulissante ou battante. Pour les schémas des sections voir dans le catalogue gamme Venezia.
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VENEZIAVVENEZIAVENEZIAVVENEZIAVenezia con porte è la versione concepita per dare una soluzione 
concreta alla riduzione dei consumi energetici. La presenza delle 
porte consente infatti una perfetta regimazione termica dei prodotti e 
crea una barriera che impedisce la dispersione del freddo nell’ambiente 
circostante. Tutta la gamma Venezia con Porte si integra 
perfettamente con i murali Venezia tradizionali in un mix di 
eleganza e funzionalità all’insegna dello “stile italiano”.

Venezia con porte es la versión creada para ofrecer una solución 
concreta y favorecer la reducción de los consumos energéticos. 
La presencia de puertas permite un perfecto mantenimiento del régimen 
térmico de los productos y crea una barrera que impide la dispersión 
del frío dentro del ambiente circundante. Toda la gama Venezia 
con porte se integra a la perfección con los tradicionales 
expositores murales Venezia en una mezcla de elegancia y 
funcionalidad bajo el lema del “estilo italiano”.

Venezia con porte est la version conçue pour donner une solution 
concrète pour réduire la consommation d’énergie. La présence des 
portes permet en effet une parfaite conservation thermique des produits et 
crée une barrière qui empêche la fuite du froid dans le milieu environnant. 
Toute la gamme Venezia con porte s’intègre parfaitement avec 
les comptoirs muraux Venezia traditionnels dans un mélange 
d’élégance et  fonctionnalité sous le signe du «style italien».

Venezia
con porte

PORTE

VENEZIAVVENEZIA
Green

Compatibilité environnementale. 
La version avec portes est la solution 
aux problèmes de consommation 
d’énergie. Différents types de portes 
pour une performance optimale 
du comptoir: vitrage simple, vitrage 
double, à battant ou coulissantes.

Compatibilidad ambiental. La versión 
con puertas es la solución para 
problemas de consumo energético. 
Hay varios tipos de puertas para 
un excelente rendimiento del expositor: 
con vidrio simple y doble, de batiente 
o corrediza.

La versione con porte è la soluzione 
a problemi di consumo energetico. 
Varie tipologie di porte per un’ottima 
resa del banco: vetro singolo, doppio, 
a battente o scorrevoli.

VENEZIA

PORTEPORTE
Toute la gamme Venezia con porte s’intègre parfaitement avec 
les comptoirs muraux Venezia traditionnels dans un mélange 
d’élégance et  fonctionnalité sous le signe du «style italien».

Green

Per un banco come il Venezia, apprezzato per la sua eleganza, è stata posta grande 
cura nella scelta, nel disegno e nella integrazione delle porte. Hanno tutte un impatto 
visivo estremamente ridotto e offrono la massima visibilità, pur non rinunciando ad una 
robustezza “senza compromessi” che ne garantisce una lunga durata nel tempo.

Elegancia. Para un expositor como Venezia, reconocido por su elegancia, se tuvo 
especial cuidado en la elección, el diseño y la integración de las puertas. Todos tienen 
un impacto visual altamente reducido y ofrecen la máxima visibilidad, sin renunciar 
a la máxima robusteza que garantiza una larga vida útil.

Élégance. Pour un comptoir comme Venezia, apprécié pour son élégance, a été 
accordé un grand soin dans le choix, le design et l’intégration des portes. Ils ont tous un 
impact visuel très réduit et offrent une visibilité maximale, sans pour autant renoncer 
à la solidité «sans compromis» qui en garantit une longue durée de vie.

Eleganza


